3.3. Anarumuueckas mexanuxka 175

YpaBHeHus JlarpaHxa n/s 00006IIEeHHBIX YCKOPEHUU ¢, 0 NPUHAMAIOT
BUJL
54¢ —12¢ =0,
. (3.47)
—12¢p+24¢ = M.

Perraem cucremy ypaHenuit (3.47). [lonyyaem yrioBble yCKOPEHHS:

p=1c2 ¢p=45c"2

3amaua 127*. MexaHuueckasi CUCTeMA C UI€AJbHBIMU CTALMOHAPHBIMU
CBSI3SIMH HMEET JBe CTeNeHH CBOGOMBI M COCTOMUT H3 Tpex Tea (puc. 262).
Hunuuap 1 maccodt 2 kr cBo6ogHO KaTUTCs 1Mo 6pycKy Maccoi 3 kr. bpycok
W UUJHHAP 2 Macco#l 3 Kr cBsizaHbl HUTbIO. K oCHM UMJHHIpaA MpUJIOXKeHA
cuna F' =115 H. Haiitu yckopenune 6pycka.

3amaua 128*. MexaHuueckas CUCTeMA C UeaJbHBIMU CTAllHOHAPHBIMH
CBSI3SIMH UMe€eT JIBe CTeleHH CBOOOABl M COCTOMT M3 NATH Tes (puc. 263).
C BHemHero paguyca 6soka C' Maccodl mo = 6 Kr Ha HUTH CIIyCKaeTcs
uunuHap E maccoih mg = 3 kr. I'pys A maccoét my4 = 6 Kr BUCUT Ha
HUTH, HaBUTOH Ha 3TOT LMJAMHAP. Ha MeHblIM# panuyc 6JoKa HaBHTa
HUTb, Ha KOTOPOH 3akpemseH rpy3 B maccol mp = 4 xr. Bmok D
Maccoil mp = 6 KI' MEHbIIUM paJdyCcOM KaTHTCs 6e3 MpOCKaJ/b3blBaHUS MO
HeIoBHKHOH rOPU30HTAIbHOH MJI0CKOCTH. [py3bl A, B 1 0ocb OTHOPOIHOTO
UMJAMHApa E mepeMelnaroTcsi BepTHKaJdbHO MO AeHCTBHEM CHJ TSXKeCTH.
Hanbl paguycel ro = 22 cm, R = 39 cM, pc = 36 cm, rp = 16 cwm,
Rp =25 cM, pp = 21 cm. Ha#itu yckopenue rpysa A.

Puc. 262 Puc. 263

3amaua 129. ]IBuKeHHe TBepAOTO Tesa, 3aKPEIJIEHHOTO IIApHUPHO B
HauaJe KOOpAMHAT, 3aiaHo yraamu Jiisepa !

p=2t+mw/6, v=4t, 0 =2t + /3.

'Cwm. pucynok 228, c. 133.
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VsBecTHEI r1aBHBle MOMEHTH HHEPLUH TeJla
— 2 _ 2 _ 2
Jr =5 krm*, Jy, =6 krmM”, J, = 2 Krm”.
HaiiTn Mony/b Iy1aBHOTO MOMEHTa, TIPHUJIOKEHHOTO K Teqly, npu ¢t = 0.

Pemenue

JluHaMuueckue ypaBHeHHsl Dijiepa HMEIOT BUL

dwy
M, = Jz% + (2 — Jy) wy ws,

dw,

dw,
M, = Jz% + (T — o) we wy,

rne My, My, M, — NpoeKUu1H HCKOMOIrO BEKTOPa MOMEHTA.

Bocnonb3yeMcsi KHHEMAaTHYeCKHUMH YpaBHEHHUsIMH Jiljiepa IJisi onpeje-
JIEHHs TIPOEKIIMH YIJIOBOH CKOPOCTH Ha MOMABHXKHBIE OCH KoopauHat (2.56),
c. 134. Ionyunm

wy = 4sin(2t 4+ 7/3) sin(2¢ + 7/6) + 2 cos(2t + 7/6),
wy = 4sin(2t + 7/3) cos(2t + 7/6) — 2sin(2t + 7/6),
wy =2+ 4cos(2t + 7/3).
Mpu t = 0 uMeeM CJefyollHe 3HAaYeHHs: w, = 3.46y/2 ¢,
wy =2.00 ¢, w, =4.00 ¢t

HuddepeHurpyeM yrioBele CKOPOCTH M BBIUMCJ/SIEM MOJYy4YeHHBIE TPO-
M3BOJHBIE TIpU ¢ = 0

dwy
dt

[loncraBasis B AMHaAMHYecKHe ypaBHeHUs1 (3.48) pnaHHble 3ajaud U
HalleHHble 3HayeHus npu t = O, nonyqnml M, = —2.00 Hv, M, =
= 20.78 Hm, M, = —6.93 Hm. OxoH4YaTesbHO MoJyuyaeM MOAYJb MOMEHTA

My = /M2 + M2 + M2 = 22.00 Hwm.

3amaua 130*. ]IBuXeHHe TBEPAOTrO TeJsa, 3aKPEINJIEHHOTrO LIaPHUPHO B
HayaJle KOOPAHHAT, 3alaHo yraaMu Jisepa

d dw
—6.00c2, X — _346c2 2 5932
dt dt

o =2t+7/3, =4t 0 =4t +7/2.

! AHanuTHUeCKHE MPeo6pa3oBaHHs YI0OHO H GBICTPO BBHIMIONHATH B KaKOH-JIHGO
CHCTEMe KOMIbIOTEpPHOH a/re6psl, Hanpumep, Maple [16, 17].



